

Erratum

In the original article [Cell Physiol Biochem 2015;37:1686-1692 (DOI: 10.1159/000438534)]
Vitamin D Deficiency and Increased Risk of Bladder Carcinoma: A Meta-Analysis

Zhang H^a Zhang H^b Wen X^a Zhang Y^a Wei X^a Liu T^a

^aDepartment of Urology, Central Hospital of Zhumadian City, Zhumadian City, ^bBasic Medicine of Nurse Department, Huanghuai College, Zhumadian City, China

there are few corrections, as following:

- Zhang H. and Zhang H. contributed equally to this work and thus share first authorship

- The correspondig author's address should be changed into:

Hui Zhang

Basic Medicine of Nurse Department, Huanghuai College, Zhumadian City, China

E-Mail 53197918@qq.com

The authors terribly apologized for this carelessness.